
 

Estado do Rio de Janeiro 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes 
Secretaria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Cidadania 

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO 
 
Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada 03/04/2023, três de abril de dois 
mil e vinte e três, estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli 
de Moraes, Daniel Rezende Fagundes e Sávio Machado Diniz. Aberta a sessão, 
assumiu a Presidência da Reunião o vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes, e 
após verificar a presença dos membros da comissão, declarou aberta a reunião. 
Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior, passando então a leitura e análise 
da ordem do dia: 001- Projeto de Lei Nº 012/2023, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a regularização do nome da Rua Feliciano Sodré, 1º Distrito 
de Trajano de Moraes.; 002- Reiteração a indicações de autoria do Vereador 
Isaias Alves Nogueira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através da Secretaria 
Municipal de Defesa Civil e da Secretaria do Meio Ambiente, para que realize a 
limpeza ou liberação da limpeza dos eucaliptos entorno das caixa d’agua de 
Tapera, 4ª distrito de Trajano de Moraes; 003- Reiteração a indicações de autoria 
do Vereador Isaias Alves Nogueira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, para que estude a 
possibilidade da colocação de um calçamento ou asfalto no pátio em frente ao 
Posto de Saúde de Tapera, 4ª distrito de Trajano de Moraes; 004- Reiteração a 
indicações de autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, estude 
a possibilidade de asfaltar a estrada de Vila Martins até a Escola de Tapera, 4º 
distrito de Trajano de Moraes; 005-Indicação de autoria do Vereador Romualdo 
José Wenderosky ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através da Secretaria 
Municipal de Estrada e Rodovias para que com URGÊNCIA faça a manutenção 
da estrada do Barreiro; 006- Indicação de autoria do Vereador Romualdo José 
Wenderosky ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de 
Estrada e Rodovias para que com URGÊNCIA faça a manutenção da estrada de 
São Caetano. Ato contínuo foi apresentado os pareceres pelo relator designado. 
Foi procedida a discussão, votação das proposições, bem como dos pareceres. 
Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Por fim, foi 
determinado pelo Presidente o encaminhamento das proposições aprovadas ao 
plenário na forma do que preceitua o artigo 37, § 2º do regimento interno. Não 
havendo mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. presidente encerrou a reunião.  
  

Sala das Comissões, 03 de abril de 2023. 
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Hélio Luiz Fazoli de Moraes–Presidente 
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Sávio Machado Diniz - Secretário 


